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STUDENT OVERALL EVALUATION OF THE PROGRAMME AND TEACHING
2023-24

1. The syllabus of each course is

128 responses

@ adquate
@ inadeguate
@& challenging

@& dull
2. Background for benefiting from the course is
128 responses
@ More than adeguate
@ adequate
o inadequate
& can not say

3. Are you able to understand the course?

128 responses

@ casy

@ manageahls
@ difficult

@ very difficult




4. How much of the syllabus is covered in the class till now ?

128 responses

& 20-100%

@ 70-30%

@ 560-T0%

@ Less than 60%

3. What is your opinion about the library materials and facilities for the course?

128 responses

@ adequate

@ More than adeguate
@ Inadequate

& very poor

6. To what extent were yvou able to get material for the prescribed readings?

128 responses

i Easihy

@ With some difficulty
@ Mot available at all
@ With great difficulty

7. How well the teacher prepare for the classes?

128 responses

@ Thoroughly

@ satistactorily
@ poorly

@ indifferently




8. How well the faculties are able to communicate?

128 responses

@ Always effective

@ Sometime effective
W Just satisfactorily
@& generally ineffective

9. How the faculty encourages student participation in the class?

128 responses

mostly wvas
Sometimeas
not at all
abways

0000

10. If yes which of the following methods are used ? IC] copy chal

128 responses

Encouraged to raise questions 91 (F1.1%)

get involved in discussion in class 58 (45.3%)

Encourage discussion outside
class

17 (13.3%)

Did not encourage 2 (1.68%0)

11. How helpiful are the faculties in advising you?

128 responses

- Very helpful

a3 Sometime helpful
- not at all helpful
& did not advise




12. The faculties approach can be best described as?

128 responses

@ Always courteous
@ Sometimes rude
@ Always indifferent
@ Can not say

13. Internal assessment is

128 responses

@ Always fair

@ Sometime unfair
O Usually unfair
@ sometimes fair

14. What effect do you think the internal assessment will have on your final
result?

128 responses

@ Helps to improve
@ Discouraging

@ no special effect
@ sometime effective

15. How often faculties provide feedback on yvour performance?

128 responses

@ Regularlydin time

@ with helpful comment
o oftendlate

@& without any comment




16. Do the faculty discussed assignment with you?

128 responses

& Yes/ully

@ “Yes/partially

@ not discussed at all
@ sometime discussed




